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e 10 minutos, pela Net canal 7, pela TV Vivo canal 9 e pela TV 
digital canal 61.2.

Convidamos para compor a Mesa o deputado Paulo Correa 
Jr; o Sr. Luiz Rogério Corrêa Augusto; a Sra. Dagmar do Carmo 
Corrêa Augusto; o Sr. Luiz Rogério Corrêa Augusto Júnior; o 
vereador da cidade de Peruíbe, Tom Gaspar. Com a palavra – 
desculpa. Também o Sr. Danilo Pereira, colaborador e ex-aluno.

Com a palavra o deputado estadual Paulo Correa Jr .
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PATRIOTA - 

Senhoras e senhores, boa noite. Sejam bem-vindos à Assem-
bleia Legislativa do Estado de São Paulo. Esta sessão solene 
tem a finalidade de outorgar o Colar de Honra ao Mérito 
Legislativo do Estado de São Paulo ao Sr. Luiz Rogério Corrêa 
Augusto, a quem eu peço uma salva de palmas mais uma vez. 
(Palmas.).

Comunicamos aos presentes que esta sessão solene está 
sendo transmitida ao vivo pela TV Web e será transmitida pela 
TV Assembleia no domingo, dia 25 de agosto, às 22 horas e 10 
minutos, pela Net canal 7, pela TV Vivo canal 9 e pela TV digital 
canal 61.2.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos nos 
termos regimentais. Esta presidência dispensa a leitura da Ata 
da sessão anterior.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, minhas senhoras e meus 
senhores, esta sessão solene foi convocada pelo presidente da 
Alesp, deputado Cauê Macris,- a quem estendo aqui os meus 
agradecimentos - atendendo à solicitação deste deputado, com 
a finalidade de outorgar o Colar de Honra ao Mérito Legislativo 
do Estado de São Paulo ao Sr. Luiz Rogério Corrêa Augusto.

Convido a todos os presentes para, em posição de respeito, 
ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro, executado pela Polícia 
Militar do Estado de São Paulo, sob a regência do subtenente 
Eliseu.

* * *
- É executado o Hino Nacional Brasileiro.
* * *
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PATRIOTA - Agra-

deço à banda da Polícia Militar do Estado de São Paulo, na 
regência do subtenente Eliseu e os demais componentes. Muito 
obrigado. Boa noite a todos, que Deus os abençoe.

Gostaríamos aqui de agradecer e cumprimentar mais uma 
vez o Luiz Rogério Augusto, que é Corrêa, mas não é meu 
parente. Mas, com certeza, alguma coisa lá atrás a gente deve 
ter, não é? De família em comum. A Dagmar, sua esposa – Dag-
mar do Carmo Corrêa Augusto; o Dedé do Adélia, o nosso Luiz 
Rogério Corrêa Augusto Júnior; o Danilo Pereira e o vereador 
Tom Gaspar. Também gostaria de, neste momento, registrar 
a presença da professora Vera Lúcia Ferreira da Silva, que é a 
diretora pedagógica do Colégio Adélia.

E também mencionar aqui os cumprimentos das autorida-
des que não puderam estar presentes, mas que enviaram aqui 
os seus cumprimentos ao homenageado. Então, Sr. Presidente e 
deputado Paulo Correa, os cumprimentos do Sr. Rodrigo Garcia, 
vice-governador do estado de São Paulo; também os cumpri-
mentos aqui da Secretaria de Estado, Miriam Fidélis Guimarães, 
que manda aqui os seus cumprimentos; também menciona-
mos aqui o gabinete do prefeito de Santos, que enviou aqui 
em nome do prefeito Paulo Alexandre Barbosa; a deputada 
estadual, minha colega, Dra. Damaris Moura; também os cum-
primentos da sargento PM Cláudia Duarte; a secretária do 
deputado estadual, Coronel Telhada; também a minha colega 
lhe manda os cumprimentos pela homenagem, a deputada Leci 
Brandão; mencionamos também aqui os cumprimentos do vere-
ador Santista, vereador Manoel Constantino, conhecido como 
nosso “Senador” da Câmara de Santos – muitos mandatos, 
muita experiência; o cumprimento sempre da minha amiga, ex-
-prefeita de Santos, ex-deputada estadual, ex-deputada federal, 
vereadora Telma de Souza; também aqui os cumprimentos do 
vereador da cidade de Santos, vereador Bruno Orlandi.

Então, muitos cumprimentos aqui. Nós agradecemos as 
nossas autoridades que enviaram os seus cumprimentos. Vemos 
que o nosso homenageado está sendo muito honrado esta 
noite pelas autoridades que não puderam comparecer, mas 
mandaram aqui os seus cumprimentos. É a primeira sessão 
solene que eu presido. Já presenciei e presidi outras, mas não 
esta do Colar do Mérito Legislativo. Nunca vi tantas autori-
dades prestigiando um homenageado. Meus parabéns. Então, 
nós cumprimentamos a todos, externando aqui os meus cum-
primentos a todas as autoridades. Também àqueles que nos 
assistem ao vivo pela TV Alesp, pela internet, pelo YouTube, que 
estão aí ligados no canal da Assembleia Legislativa do Estado 
de São Paulo.

Eu gostaria neste momento de fazer a leitura do currículo, 
mas antes eu gostaria de passar o vídeo que está aqui já com a 
nossa equipe para que seja vinculado. Claro.

A SRA. MESTRE DE CERIMÔNIAS - IVONE BATISTA GUIMA-
RÃES - Na verdade, não vai haver leitura de currículo, corrigindo 
o deputado e já pedindo desculpa por isso. Neste momento, 
normalmente, nós lemos um currículo do homenageado. Mas 
dessa vez a gente resolveu quebrar o protocolo e fazer um 
vídeo, porque eu acho que fica até mais gostoso de ver e ouvir 
o currículo assim, está bom?

* * *
- É exibido o vídeo.
* * *
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PATRIOTA - Uma 

linda homenagem com uma rica história. Mas, agora iremos 
ouvir a palavra de um ex-aluno. Então, passamos agora a pala-
vra ao colaborador do Colégio Adélia, o Sr. Danilo Pereira.

O SR. DANILO PEREIRA - Boa noite a todos. Bom, eu sou o 
Danilo, para quem não me conhece, estou no grupo do Colégio 
Adélia há 19 anos. Comecei como ex-aluno, fui contratado e 
hoje sou funcionário. E já há três anos também sou um peque-
no empreendedor do segmento de educação com a escola de 
teatro junto com o professor Calani, com a oportunidade que o 
professor Luiz Rogério nos deu na sua escola.

Nesses 19 anos, eu tenho acompanhado muito o trabalho 
da escola. E hoje é um dia não só emocionante, como histórico, 
viu, deputado? Histórico. Porque, em 19 anos, eu pude acom-
panhar não só o crescimento da escola, mas a colaboração da 
escola junto com o social da nossa cidade e também da eco-
nomia. Como foi visto no vídeo, a escola colaborou com várias 
entidades sociais da nossa cidade e gerou vários empregos, o 
que é muito importante.

E por que histórico? Jamais, nesses 19 anos que eu estou 
no Adélia, o Município ou alguma autoridade municipal ofer-
taram alguma homenagem para ele, que é devidamente mere-
cida, porque, viemos de uma cidade muito sofrida, e quem 
colabora tem que ser reconhecido.

Eu queria muito ter vindo aqui hoje, estou com algumas 
dificuldades. E vim prestar esta homenagem a você com todo o 
carinho, em nome dos funcionários. Não é só merecida, eu acho 
que é algo histórico que fica para a eternidade na nossa mente 
e no nosso coração. Muito obrigado por fazer parte da nossa 
vida esse tempo todo.

Eu, particularmente, acompanho, tenho o privilégio de 
conhecer a história da família nos 40 anos, porque eu estou 
próximo deles todos os dias. Isso é muito honrado para mim, 
muito obrigado.

Eu vou passar para você esse humilde presente que a gente 
comprou para você, com todo o carinho dos funcionários do 
colégio. Dos funcionários do colégio, parabéns.

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. LUIZ ROGÉRIO CORRÊA AUGUSTO - Obrigado. Muito 

obrigado.
O SR. DANILO PEREIRA - Muito obrigado a todos e tenham 

uma boa noite.

Nobre da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado de 
São Paulo, realizou-se a Reunião Conjunta das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Segurança Pública e Assun-
tos Penitenciários, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, 
da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Nona Legislatura, 
convocada nos termos do artigo 18, inciso III, alínea "d" do 
Regimento Interno Consolidado, combinado com o caput do 
artigo 68 do mesmo diploma legal, e presidida pelo Deputado 
Wellington Moura, com a finalidade de apreciar a Emenda de 
Plenário nº 1 ao Projeto de Lei nº 113, de 2019. Pela Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação estiveram presentes a Depu-
tada Dra. Damaris Moura e os Deputados Gilmaci Santos, Heni 
Ozi Cukier (membros efetivos), os Deputados Dirceu Dalben e 
Alex de Madureira (membros substitutos), a Deputada Carla 
Morando e o Deputado Teonílio Barba (substitutos eventuais). 
Ausentes as Deputadas Janaína Paschoal, Marta Costa e Marina 
Helou, os Deputados Tenente Nascimento, Emidio de Souza, 
Carlos Cezar, Mauro Bragato, Daniel Soares, Thiago Auricchio e 
Roque Barbiere. Pela Comissão de Segurança Pública e Assun-
tos Penitenciários estiveram presentes a Deputada Isa Penna 
e os Deputados Ed Thomas, Arthur do Val, Altair Moraes, Dele-
gado Olim e Sargento Neri (membros efetivos), e os Deputados 
Teonílio Barba e Douglas Garcia (substitutos eventuais). Ausen-
tes a Deputada Adriana Borgo e os Deputados Gil Diniz, Major 
Mecca, Luiz Fernando T. Ferreira e Jorge Caruso. Pela Comissão 
de Finanças, Orçamento e Planejamento estiveram presentes 
a Deputada Carla Morando, os Deputados Paulo Fiorilo, Dirceu 
Dalben, Wellington Moura, Ricardo Mellão, Márcio da Farmácia, 
Delegado Olim e Alex de Madureira (membros efetivos). Ausen-
tes os Deputados Castello Branco, Roberto Engler e Estevam 
Galvão. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a reunião. Em seguida, passou-se à apreciação 
do item único da pauta: Emenda de Plenário nº 1 ao Projeto 
de lei nº 113 de 2019, de autoria da Deputada Isa Penna, que 
cria o Dossiê Mulher Paulista. Foi designado relator o Deputado 
Teonílio Barba, que apresentou voto favorável à emenda de ple-
nário nº 1, com a subemenda proposta. Colocado em discussão 
e votação, foi aprovado o voto do relator. O Deputado Ricardo 
Mellão registrou voto contrário. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, que eu, Fátima 
Mônica Bragante Dinardi, Analista Legislativo, secretariei e da 
qual lavrei a presente ata que, considerada conforme, foi dada 
por aprovada e segue assinada pelo Senhor Presidente e por 
mim, encerrando-se os trabalhos, que foram gravados pelo Ser-
viço de Audiofonia. Salão Nobre da Presidência, em 10/09/2019.

Deputado Wellington Moura
Presidente
Fátima Mônica Bragante Dinardi
Secretária
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24ª SESSÃO SOLENE DE OUTORGA 
DO COLAR DE HONRA AO MÉRITO 
LEGISLATIVO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
AO SENHOR LUIZ ROGÉRIO CORRÊA 
AUGUSTO

Presidência: PAULO CORREA JR

RESUMO

1 - PAULO CORREA JR
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - IVONE BATISTA GUIMARÃES
Mestre de cerimônias, anuncia a composição da Mesa e 
demais autoridades presentes.
3 - PRESIDENTE PAULO CORREA JR
Informa que a Presidência convocara a presente sessão 
solene, para realizar a "Outorga do Colar de Honra ao 
Mérito Legislativo do Estado de São Paulo ao Senhor Luiz 
Rogério Corrêa Augusto", por solicitação deste deputado, 
na direção dos trabalhos. Convida o público a ouvir, de 
pé, o "Hino Nacional Brasileiro". Dá conhecimento de 
mensagens alusivas à homenagem, enviadas por diversas 
autoridades.
4 - IVONE BATISTA GUIMARÃES
Mestre de cerimônias, anuncia a exibição de um vídeo a 
respeito do Sr. Luiz Rogério Corrêa Augusto.
5 - DANILO PEREIRA
Colaborador do Colégio Adélia, relata sua trajetória na 
instituição, primeiro como aluno, depois como funcionário. 
Discorre sobre a importância do trabalho social dirigido 
pelo professor Luiz Rogério Corrêa Augusto. Destaca a 
justeza da presente homenagem. Entrega presente dos 
funcionários do colégio ao homenageado.
6 - LUIZ ROGÉRIO CORRÊA AUGUSTO JÚNIOR
Filho do homenageado, expressa a alegria de toda a sua 
família pela realização desta solenidade dedicada a seu 
pai, Luiz Rogério Corrêa Augusto, o qual, afirma, sempre 
batalhou pela Educação. Fala sobre a história do Colégio 
Adélia, fundado pela mãe do homenageado.
7 - DAGMAR DO CARMO CORRÊA AUGUSTO
Esposa do homenageado, agradece ao deputado Paulo 
Correa Jr por promover a presente solenidade. Lamenta 
que seu marido não tivesse ainda recebido homenagem 
alguma do Poder Público, a despeito de, a seu ver, ter feito 
muito por sua região. Descreve como conheceu e se casou 
com Luiz Rogério Corrêa Augusto, cuja honestidade elogia.
8 - PRESIDENTE PAULO CORREA JR
Outorga o Colar de Honra ao Mérito Legislativo do Estado 
de São Paulo ao Sr. Luiz Rogério Corrêa Augusto.
9 - LUIZ ROGÉRIO CORRÊA AUGUSTO
Agradece pela homenagem recebida. Discorre sobre sua 
carreira como professor, iniciada quando tinha por volta de 
20 anos. Ressalta que passou por muitos lugares além do 
Colégio Adélia. Alude a seus projetos como empreendedor 
da área da Educação. Enfatiza a importância de todos os 
seus colaboradores para o sucesso de seu trabalho. Avalia 
que é preciso melhorar a qualidade da gestão na Educação 
brasileira.
10 - PRESIDENTE PAULO CORREA JR
Cita e reflete sobre trecho bíblico. Frisa a justeza da 
homenagem prestada ao professor Luiz Rogério Corrêa 
Augusto por esta Casa, a qual, acrescenta, representa 
toda a população paulista. Comenta que é a primeira 
vez que faz uma outorga do Colar de Honra ao Mérito 
Legislativo do Estado de São Paulo. Considera que a 
profissão de educador é a mais importante. Tece elogios 
à família do homenageado. Faz agradecimentos gerais. 
Presta homenagem, com a entrega de flores, à Sra. Dagmar 
do Carmo Corrêa Augusto. Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Paulo Correa 

Jr .
* * *
A SRA. MESTRE DE CERIMÔNIAS - IVONE BATISTA GUI-

MARÃES - Esta solene tem a finalidade de outorgar o Colar de 
Honra ao Mérito Legislativo do Estado de São Paulo ao Sr. Luiz 
Rogério Corrêa Augusto.

Comunicamos aos presentes que esta sessão solene está 
sendo transmitida ao vivo pela TV Web e será retransmitida 
pela TV Assembleia no domingo, dia 25 de agosto, às 22 horas 

 COMISSÃO DE SAÚDE
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE SAÚDE, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCI-
MA NONA LEGISLATURA.

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, 
às catorze horas e trinta minutos, no Plenário José Bonifácio da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se a 
Sétima Reunião Ordinária da Comissão de Saúde, da Primeira 
Sessão Legislativa da Décima Nona Legislatura, sob presidên-
cia da Deputada Analice Fernandes. Presentes as Senhoras 
Deputadas Janaina Paschoal, Analice Fernandes, Edna Macedo 
e os Senhores Deputados José Américo, André do Prado, Ataide 
Teruel, Fernando Cury (membros efetivos). Ausentes, por motivo 
justificado, os Senhores Deputados Caio França, Itamar Borges, 
Alex de Madureira. Ausente o Senhor Deputado Edmir Chedid. 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a reunião. Dispensada da leitura, a ata da reunião ante-
rior foi aprovada. Item 1 - Projeto de lei nº 97/2013, de autoria 
do Deputado Chico Sardelli, que Proíbe a comercialização do 
aspartame e o seu uso na composição de alimentos e bebidas 
elaborados ou comercializados no Estado. Foi relatora a Depu-
tada Janaina Paschoal com voto contrário. Concedida vista ao 
Deputado André do Prado. Item 2 - Projeto de lei nº 497/2017, 
de autoria da Deputada Marta Costa, que Institui a "Campanha 
Sobre o Consumo Excessivo de Açúcar e Seus Malefícios". Foi 
relator o Deputado Caio França com voto favorável. Concedida 
vista ao Deputado Fernando Cury. Item 3 - Projeto de lei nº 
981/2017, de autoria da Deputada Marta Costa, que Institui a 
Campanha Estadual de Conscientização sobre o consumo do 
medicamento "OxyFast". Foi relator o Deputado Edmir Chedid 
com voto favorável. A Deputada Janaina Paschoal apresentou 
voto em separado, contrário. Concedida vista ao Deputado 
Fernando Cury. Item 4 - Projeto de lei nº 63/2018, de autoria 
do Deputado Gil Lancaster, que Cria o "Programa de Prevenção 
à Síndrome de Angelman", no Estado. Foi relatora a Deputa-
da Janaina Paschoal com voto contrário. Concedida vista ao 
Deputado André do Prado. Item 5 - Projeto de lei nº 64/2018, 
de autoria do Deputado Gil Lancaster, que Cria o "Programa 
de Prevenção à Síndrome Ellis-van Creveld", no Estado. Foi 
relatora a Deputada Janaina Paschoal com voto contrário. Con-
cedida vista ao Deputado André do Prado. Item 6 - Projeto de 
lei nº 65/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, que Cria o 
"Programa de Prevenção à Doença de Aspergilose", no Estado. 
Foi relatora a Deputada Janaina Paschoal com voto contrário. 
Concedida vista ao Deputado André do Prado. Item 7 - Projeto 
de lei nº 335/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, que 
Institui o "Dia Estadual da Prevenção, Controle e Orientação 
da Urticária Crônica Espontânea - UCE". Foi relatora a Depu-
tada Janaina Paschoal com voto contrário. Concedida vista ao 
Deputado André do Prado. Item 8 - Projeto de lei nº 359/2018, 
de autoria do Deputado Luiz Carlos Gondim, que Dispõe sobre 
diretrizes a respeito dos exames, controle do mormo, anemia 
infecciosa equina e expedição da Guia de Transporte Animal - 
GTA, para cavalgadas no Estado. Foi relator o Deputado Ataide 
Teruel com voto contrário ao projeto e à emenda apresentada 
pela CCJR. Concedida vista ao Deputado André do Prado. Item 
9 - Projeto de lei nº 324/2019, de autoria do Deputado Marcio 
Nakashima, que Institui o "Dia da Distonia". Foi relatora a 
Deputada Janaina Paschoal com voto favorável ao projeto na 
forma do substitutivo ora apresentado e contrário ao subs-
titutivo aprovado pela CCJR. Aprovado como parecer o voto 
da relatora. Item 10 - Projeto de lei nº 385/2019, de autoria 
do Deputado Rodrigo Gambale, que Cria campanha de alerta 
para casos de sarampo. Foi relator o Deputado Fernando Cury 
com voto favorável. Aprovado como parecer o voto do relator. 
Item 11 - Projeto de lei nº 523/2019, de autoria do Deputado 
Rafa Zimbaldi, que Dispõe sobre o incentivo de doação para 
as Santas Casas ou hospitais filantrópicos dos cupons ou notas 
fiscais referentes aos créditos do Programa Nota Fiscal Paulista 
em estabelecimentos farmacêuticos e congêneres. Foi relator 
o Deputado Caio França com voto favorável. Aprovado como 
parecer o voto do relator. Item 12 - Projeto de lei nº 571/2019, 
de autoria do Deputado Mauro Bragato, que Autoriza o Poder 
Executivo a estabelecer diretrizes para a consecução da Política 
Estadual de Proteção dos Direitos da Pessoa com Lesão Medu-
lar. Foi relator o Deputado Caio França com voto favorável. 
Aprovado como parecer o voto do relator. Item 13 (CONCLU-
SIVA) - Moção nº 56/2019, de autoria do Deputado Marcio da 
Farmácia, que Aplaude os trabalhos eficientes realizados por 
todos os funcionários, membros e colaboradores da Vigilância 
Sanitária e do Exército Brasileiro no combate à dengue e a 
outras pragas e epidemias. Foi relator o Deputado José Américo 
com voto favorável. Aprovada conclusivamente a propositura, 
na Comissão de Saúde, conforme voto favorável do relator. 
Item 14 (CONCLUSIVA) - Moção nº 70/2019, de autoria do 
Deputado Douglas Garcia, que Aplaude os trabalhos eficientes 
realizados por todos os funcionários, membros e colaboradores 
do Instituto do Prematuro - Viver e Sorrir. Foi relator o Deputado 
José Américo com voto favorável. Aprovada conclusivamente a 
propositura, na Comissão de Saúde, conforme voto favorável 
do relator. Item 15 - Requerimento n. 015/2019, de autoria da 
Deputada Beth Sahão. Requer que o Senhor Secretário de Esta-
do da Saúde seja convidado a comparecer perante à Comissão, 
a fim de prestar esclarecimentos sobre as falhas no fornecimen-
to da vacina BCG aos municípios, que resultou na falta de doses 
em unidades básicas de saúde e maternidades das cidades de 
São José do Rio Preto, Catanduva, Bady Bassit, Ipiguá e outras. 
Requer, também, que seja convidado um representante do 
Ministério da Saúde para se pronunciar sobre o problemas e as 
eventuais medidas tomados para equacioná-lo. Em discussão, a 
Deputada Analice Fernandes apresentou uma resposta oriunda 
da Secretaria de Estado da Saúde, em que se relata a normali-
zação do fornecimento das vacinas citadas no requerimento e, 
dessa forma, propôs a retirada do requerimento, por encontrar-
-se prejudicado. Em votação, o requerimento foi retirado da 
pauta. Os itens seguintes são papéis que chegaram à Secretaria 
da Comissão, para ciência dos senhores membros. Item 1 - 
Balanço de Atividades 2018 da Federação das Santas Casas e 
Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo (Fehosp). Item 2 
- Moção nº 07/2019 da Câmara Municipal de Descalvado, mani-
festando repúdio quanto aos inúmeros atrasos na entrega de 
medicamentos essenciais de alto custo fornecidos pelo Governo 
do Estado de São Paulo e quanto à falta de comprometimento 
com os cidadãos que dependem destes fármacos, dada a falta 
de iniciativas para sanar a morosidade deste processo. Item 
3 - Ofício nº 309/2019 da Câmara Municipal de Guarujá, enca-
minhando Moção nº 43/2019 congratulando pelas ações no 
enfrentamento à Depressão Infanto-Juvenil. Nada mais haven-
do a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, 
que foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e cuja ata eu, João 
Victor Barison de Oliveira, Analista Legislativo, lavrei e assino 
após sua Excelência. Aprovada em reunião de 17/09/2019.

Deputada Analice Fernandes
Presidente
João Victor Barison de Oliveira
Secretário

 COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO, SEGURANÇA PÚBLICA 
E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS 
E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO 
E PLANEJAMENTO
ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SEGURANÇA PÚBLI-
CA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇA-
MENTO E PLANEJAMENTO.

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezenove, às dezoito horas e vinte e cinco minutos, no Salão 

tado Welson Gasparini, que institui o "Dia da Baixa Visão". Foi 
relator o Deputado Rafael Silva com voto favorável. Aprovada 
conclusivamente a propositura, na Comissão de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das 
Questões Sociais, conforme voto do relator favorável. Item 12 
(CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 403/2018, de autoria do Depu-
tado Luiz Fernando T. Ferreira, que institui o "Dia Roxo" - Dia 
Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa com Epilepsia. Foi 
relatora a Deputada Márcia Lia com voto favorável. Concedida 
vista à Deputada Márcia Lia. Item 13 (CONCLUSIVA) - Moção nº 
18/2019, de autoria da Deputada Márcia Lia, que manifesta vee-
mente protesto contra a declaração infeliz do atual Presidente 
da República, Sr. Jair Bolsonaro, que afirma que "os filhos do 
Bolsa Família têm desenvolvimento intelectual menor". Foi rela-
tora a Deputada Erica Malunguinho com voto favorável. Conce-
dida vista conjunta à Deputada Beth Sahão, ao Deputado Gil 
Diniz. Item 14 (CONCLUSIVA) - Moção nº 31/2019, de autoria da 
Deputada Márcia Lia, que manifesta veemente protesto ao Veto 
Total do Sr. Governador João Doria ao Projeto de lei nº 1.257, de 
2014, que institui o Comitê Estadual de Prevenção e Enfrenta-
mento à Tortura e o Mecanismo de Prevenção e Enfrentamento 
à Tortura no Estado. Foi relatora a Deputada Erica Malunguinho 
com voto favorável. Concedida vista à Deputada Beth Sahão. 
Item 15 (CONCLUSIVA) - Moção nº 40/2019, de autoria do 
Deputado Luiz Fernando T. Ferreira e outros, que apela ao Sr. 
Ministro da Cidadania, Osmar Terra e aos parlamentares do Con-
gresso Nacional no sentido de que seja reativado o Conselho 
Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, bem como ao Sr. 
Governador do Estado, João Doria Júnior, no sentido de que 
determine ao Secretário da Agricultura e Abastecimento a ado-
ção das medidas necessárias à viabilização da continuidade do 
SISAN, da atuação do CONSEA-SP e da implementação do Plano 
Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional. Foi relatora a 
Deputada Erica Malunguinho com voto favorável à moção na 
forma do substitutivo ora proposto. Votaram favoravelmente à 
moção na forma do substitutivo ora proposto as Deputadas Beth 
Sahão, Dra. Damaris Moura, Adriana Borgo e Márcia Lia. Vota-
ram contrariamente à moção na forma do substitutivo os Depu-
tados Douglas Garcia, Gil Diniz, Altair Moraes, Arthur do Val e 
Delegado Olim. Rejeitada conclusivamente a propositura, na 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidada-
nia, da Participação e das Questões Sociais, conforme voto do 
relator favorável à moção na forma do substitutivo ora proposto. 
Designado o Deputado Arthur do Val para redigir o vencedor, 
contrário à moção. Item 16 (CONCLUSIVA) - Moção nº 46/2019, 
de autoria da Deputada Márcia Lia, que manifesta protesto con-
tra a declaração racista do Secretário Adjunto de Turismo, Sr. 
Adilson Durante Filho, da cidade Santos, e conclama os poderes 
do Estado e a sociedade civil a somarem esforços para combater 
o racismo e punir práticas racistas nas instituições públicas e na 
sociedade em geral. Foi relatora a Deputada Erica Malunguinho 
com voto favorável. Aprovada conclusivamente a propositura, na 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidada-
nia, da Participação e das Questões Sociais, conforme voto da 
relatora favorável. Para Deliberação: 17) Requerimento 10/19 da 
Deputada Adriana Borgo solicitando a convocação do Coman-
dante Coronel do Presídio Militar Romão Gomes, com o objetivo 
de prestar informações sobre as condições de transferência de 
presos do presídio militar para o presídio comum, bem como a 
qualidade da alimentação fornecida. Concedida vista ao Deputa-
do Wellington Moura. 18) Requerimento 13/19 da Deputada 
Beth Sahão solicitando que esta comissão possa estabelecer um 
calendário de visitas às unidades prisionais de Taquaretuba, 
Guariba, Praia Grande, Osasco, Avaré, Serra Azul I e II, Pacaem-
bu, Val Paraíso, Mauá, Iaras e Independência, podendo agregar 
outras unidades, com a finalidade de fiscalizar a alimentação, a 
assistência médica, a lotação, as condições de higiene e o trata-
mento físico e mental dos encarcerados, bem como as condições 
de trabalho dos servidores públicos em tais localidades. Conce-
dida vista ao Deputado Wellington Moura. 19) Requerimento 
19/19 do Deputado Douglas Garcia convocando um represen-
tante do CONDEPE, a fim de questionar e compreender as medi-
das adotadas pelo Conselho no combate ao genocídio dos Poli-
ciais Militares no Estado de São Paulo. Concedida vista à Depu-
tada Márcia Lia e ao Deputado Douglas Garcia. 20) Requerimen-
to 20/19 do Deputado Carlos Giannazi convocando o Sr. Delega-
do responsável pelo DEIC - Departamento Estadual de Investiga-
ções Criminais, o Sr. Secretário de Estado da Segurança Pública, 
Gal. João Camilo Pires de Campos para explicarem as prisões de 
ativistas do movimento de moradia, detidos em 24/06 último, 
em cumprimento de ordens de busca e apreensão e de prisão 
temporária de lideranças do movimento sem-teto. Concedida 
vista ao Deputado Wellington Moura. 21) Requerimento 22/19 
da Deputada Beth Sahão criando uma subcomissão de direitos 
da População em Situação de Rua, para estudar a criação e 
implantação de políticas públicas para essa parcela da popula-
ção. Votaram favoravelmente ao requerimento as Deputadas 
Adriana Borgo, Beth Sahão, Dra. Damaris Moura, Marcia Lia e o 
Deputado Delegado Olim. Votaram contrariamente ao requeri-
mento os Deputados Gil Diniz, Arthur do Val, Douglas Garcia e 
Altair Moraes. Aprovado o requerimento. 22) Requerimento 
23/19 da Deputada Damaris Moura para a realização de uma 
audiência pública para ser debatido o tema da Condição de Vida 
dos Sobreviventes de Poliomielite. Ouviu-se o depoimento da 
Sra. Andrea e do Sr. Vidoto a respeito da poliomielite. Em segui-
da, o requerimento foi aprovado com unanimidade. Para Ciência: 
Ofício da Câmara de Batatais encaminhando cópia da moção 
55/19 manifestando apelo ao Governador e ao Secretário de 
Estado do Desenvolvimento social, no sentido de alterar a reso-
lução do SEDS nº 16/15, visando permitir a utilização de até 
100% dos recursos oriundos do Fundo Estadual de Assistência 
Social, ao pagamento dos profissionais que integram as equipes 
de referências do SUAS, nos moldes da Resolução 17/2016 do 
Conselho Nacional de Assistência Social. Ofício da Câmara de 
Votuporanga encaminhando cópia da indicação para que se 
tome providências para a instalação do Restaurante Bom Prato 
neste município. Ofício do Fundo Social de São Paulo encami-
nhando relatório em face do disposto no art. 3º da lei 
14.512/2011, contendo as ações realizadas e os convênios cele-
brados no exercício de 2018. Correspondência recebida do 
Comitê pela Liberdade dos Presos Políticos de Movimentos 
Populares, relatando a ação da Polícia Civil de busca e apreen-
são na casa de 13 supostos investigados em inquérito judicial 
referente ao incêndio no Ed. Wilton Paes de Almeida, Largo do 
Paissandu, no dia 1 de maio de 2018. A ação resultou na prisão 
temporária de lideranças de luta por moradia e a partir de 
então, os movimentos de moradia vêm sendo criminalizados e 
confundidos com movimentos oportunistas e de exploração de 
pessoas sem teto. O Comitê solicita aos Deputados desta Comis-
são o acompanhamento deste processo para que todos os direi-
tos das lideranças sejam restabelecidos. Correspondência recebi-
da do 'Front Line Defenders' relativo ao assassinato de integran-
te do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Carta-
-Manifesto resultante do Fórum Regional de Assistência Técnica 
e Extensão Universitária em Habitação de Interesse Social: Atua-
ção Integrada no Espaço Urbano'. Os encontros contribuíram 
para a construção, atuação e consolidação de diretrizes e reco-
mendações para implementação da ATHIS (Assistência Técnica 
em Habitação de Interesse Social) e extensão universitária junto 
ao poder público e às instituições de ensino superior. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reu-
nião, que foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e cuja ata eu, 
Angela Nakamura, Analista Legislativo, lavrei e assino após sua 
Excelência. Aprovada em reunião de 17/09/2019.

Deputada Beth Sahão
Presidente
Angela Nakamura
Secretário


